

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ижевск

15 ЯНВ 1984

С. А. ГЛЯТТЕР

13 января скончался член КПСС с 1944 года, заслуженный артист Удмуртской АССР, заслуженный деятель искусств Удмуртской АССР Соломон Абрамович Гляттер.

С. А. Гляттер родился 13 ноября 1898 года в п. Верхнеудинске Читинской области. По окончании училища был зачислен актером в труппу театра в Иркутске и с тех пор в течение 50 лет работал актером, режиссером, главным режиссером в театрах ряда городов, а с 1940 года — в Удмуртской АССР. В Сарапульском, Ижевском русском драматическом театре им. В. Г. Короленко, Удмуртском драматическом театре он участвовал в создании спектаклей современного, классического и удмуртского репертуара, вошедших в золотой фонд театрального искусства республики.

С. А. Гляттер проявил себя замечательным педагогом и воспитателем творческой молодежи, руководил театральными студиями, многие выпускники которых стали известными артистами и режиссерами. Он автор ряда статей и очерков о развитии и истории Удмуртского национального театра.

За заслуги в развитии театрального искусства Удмуртии С. А. Гляттер удостоен звания «Заслуженный артист Удмуртской АССР», а в 1958 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный деятель искусств Удмуртской АССР».

С. А. Гляттер награжден несколькими медалями, Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР.

Светлая память о Соломоне Абрамовиче Гляттере, человеке большого обаяния, душевной щедрости, отдавшего свой талант служению советскому искусству, навсегда сохранится в нашей памяти.

Группа товарищей.